Szczegoty instalacji

Prowadzenie kabli

Zdemontuj naktadke ozdobnq z ramienia gtéwnego (2-5)po
uprzednim potgczeniu ramienia gtéwnego z elementem mocujgcym
(1-1). nastepnie utéz kabel/kable w kanale wzdtuz ramienia

Instalacja ramienia gtéwnego

1.Po pierwsze nalezy ustali¢, ile otworéw instalacyjnych posiada
projektor: 3, czy 4.

2.W przypadku trzech otworéw, jedno z ramion (4-2) talerza nalezy

SUPR=MAY,

gtéwnego ( rysunek 7) i zamontuj naktadke ozdobng zgodnie z odtqczyé. Potqcz 3 ramiona (4-2) z projektorem, a nastepnie te
ramiona potqcz z bazq (4-5). Baza (4-5) musi by¢ na srodku projektora -
rysunek 12.

3.Potqcz ramiona instalacyne (4-2) odwrotnie, jedli odlegto$¢ otworéow
instalacyjnych jest mniejsza niz 120mm. Potqcz ramiona instlacyjne (4-2)
z bazq instalacyjnq (4-5) wykorzystujqc przesuwne trzpienie
instalacyjne (4-4) zgodnie z rysunkiem 13.

Instrukcja obstugi

4.Przekre¢ $rube regulacyjnq (4-3), aby ustawic¢ wysoko$¢ ramion (4-2) -
jesli otwory instalacyjne nie sq na tym samym poziomie - rysunek 14.
5.Tarcza bazy (4-5) musi by¢ réwnolegta do projektora - rysunek 15.

Uchwyt sufiftowy do projektora

Dotyczy:

SPIDER STRONG

rysunek 6 rysunek 7 rysunek 8

Regulacja wysokosci

Zdemontuj naktadke ozdobng (2-3) i poluzuj frontowe Sruby
pozycjonujqce. Dobierz odpowiedniq do potrzeb dtugo$¢ ramienia
pomocniczego (2-2) zgodnie z rysunkiem 9. GPCM-D3040 ma 8
segmentéw ( skokow regulacji) - kazdy po 16mm, GPCM-D4060,
GPCM-D500, GPCM-D700, GPCM-D800 ma 15 segmentow, takze po 16 rysunek 12
mm wysokosci.

Zakres
regulacji: 10mm

!

Koniecznie zapoznaj sie z instrukcjq
obstugi.

Prosze uwaznie przeczyta¢
instrukcje obstugi celem
zapewnienia prawidtowego
doboru uchwytu, oraz
uzytkowania.

rysunek 13

rysunek 9
Regulacja kqta Uwaaga
1.Poluzuj przedniq i tylng $rube pozycjonujgcq, a nastepnie uzyj g
Srubokreta do precyzyjnego obracania talerza do czasu uzyskania
odpowiedniego kata odchylenia - rysunek 10.
2.Poluzuj lewq i prawq §rube pozycjonujqcq, a nastepnie uzyj Srubokreta —— . .
do precyzyjnej regulacji ustawienia gtowicy az osiqgnie ona Tarcza bazy musi by¢ Waga Waga maksymaina uchwytu z projektorem wynosi 20kg
odpowiedni kgt odchylenia - rysunek 11. rownolegta do

projektora.

rysunek 15

A Uwaga Nie nalezy ustawiac projektora w uchwytach w skrajnych
potozeniach.

S u D D p— M A V// SUPREMA POLSKA Sp. z o.0. ® N demoniowat Prosze nie demontowac elementéw / czesci uchwytu.
s C R £ N A

www.supremascreen.pl

rysunek 10 kaqt odchylenia rysunek 11 kat odchylenia
w pionie:"15~ w poziomie: 5"
Wyprodukowano w PRC



Elementy uchwytu Zakres regulacji Trzy etapy instalacji

1-1 Element mocujqcy Zakres ’99“{"_01" H. ‘ ‘ , (2] Pofqcz ramie giéwn(e do e/lemer'wfu'mocujqcego (1-1x
1-2 Pokrywa géma H - odlegto$¢ pomieazy sufitem, a projektorem. Sruby T ).Prze/lorowa'dz wzdtuz ramienia ‘kloble ( sz‘cz‘egofy
2.1 Ramie gtéwne GPCM-D3040 - H wynosi 323mm~404mm na nosfepne}vsfrgn/e),, a nastepnie zatéz przeqp:e i tylne
22 Ramie pomocnicze GPCM-D4060 - H wynosi 427mm~604mm srL{by do rcrm’/en/o gf‘om’/nego - rysunek 4 Zatoz pokrng
2.3 Naktadka ozdobna ramienia giéwnego - GPCM-D500 - H wynosi 627mm~804mm gornq (7'—2) i dokrec¢ $ruby, a nasil‘epme potqcz ramie

GPCM-D700 - H wynosi 827mm-~1004mm pomocnicze z elementem regulacyjnym (3-1). na koniec

2-4 Naktadka ozdobna ramienia pomocniczego

2-5 Element ozdobny ramienia gtéwnego @ 12 GPCM-D800 - H wynosi 927mm-~1104mm

3-1 Element regulacyjny
3-2 Trzpien - wieszak

3-3 Otwor regulacji poziomej 2-1
4-1 Uchwyt instalacyjny
4-2 Ramie instalacyjne
4-3 Sruba regulacyjna 23
4-4 Przesuwny trzpien instalacyji
4-5 Baza (talerz) instalacyjna
4-6 Otwor regulacji pionowej

zatéz naktadki ozdobne jak na rysunku 4.

Zatéz przednie i
tylne Sruby.

24

2-5

Trzy etapy instalacji
Akcesoria: g%a/(r:)zer?mie
’Méx25!fofekrozporowv (3szt.) o Zainstaluj element mocujqcy do sufitu ( $ruby ) zgodnie z element
“M5x10 $ruba Philips / rysunkiem 1. Uchwyt GPCM-D moze by¢ zainstalowany do odacyny S s
podktadka (4szt.) stropu, pod ktérym jest sufit podwieszany lub do stropu rysunek 4 ojdf;ncé‘ o
“ M4x8 wkrety (6szt.)

) bez sufitu podwieszanego -rysunek 2 3.
“ M5x8 Sruba Philips (2szt.)

~M3x8 Sruba Philips (4szt.)
~ M4x8 Sruba Philips (4szt.)
~ M5x8 Sruba Philips (4szt.)

9 Zainstaluj kompletnq baze instalacyjnqg do projektora.
Zawies$ talerz (4-5) z zamocowanym projektorem na
elemencie regulacyjnym zgodnie z rysunkiem 5, a
nastepnie wkrec sruby ) (rysunek 5).

Zakres regulacji

Zakres regulacji zaleznie od uktadu otworéw w projektorze:
Zakres maksymainy - srednica 360mm
Zakres minimalny - srednica 50mm

Uwaga: Umocnij ramiona instalacyjne (4-3) odwrotnie dla odpowiedniego

uktadu otwordw instalacyjnych w projektorze..

rysunek 1

rysunek 5

rysunek 3

Maksymalna Srednia: 360mm Minimalna srednica: 50mm



	Strona 1
	Strona 2

